

Electrostivuator

I.D.: 37067635

Data publicarii	08.07.19	Coduri CPV	42418000-9
Termenul limita pentru depunere:	11.07.19	Pretul estimativ:	134.880,00 RON - 134.880,00 RON

Descriere: Electrostivuator -Caracteristici tehnice: Sarcină nominală-1800 Kg; Centrul de greutate- 500 mm;Tip catarg-Triplex; Înălțime de ridicare-Minim 5200 mm;Înălțime catarg coborât- Maxim 2300 mm; Înălțime liberă de ridicare-Minim 1700 mm; Sarcină reziduală la înălțimea de 5200 mm- Minim 1400 kg; Înălțime cabină-Maxim 2100 mm;Lungime la baza furcii- Maxim 2000 mm; Lățime echipament-Maxim 1200 mm; Rază întoarcere- Maxim 1800 mm; Lățime culoar de lucru - palet 800x1200 mm-Maxim 3500 mm; Viteză deplasare cu/fără sarcină- Maxim 16 km/h; Anvelope- Superelastice pline albe; Baterie de tracțiune fără mentenanță (fără emisii, fără apă)-Minim 625 Ah; Redresor aferent. Dotări minime incluse în preț:• Configurație cu patru roți distribuite în patru puncte;• Afișaj al nivelului de încărcare a bateriei; • Frână de parcare automată;• Scaun operator cu suspensie hidraulică reglabilă și centură de siguranță;• Protecție motoare pentru medii umede și contaminate, interioare și exterioare. Cabina Operatorului:• Cabină cu grilaj superior de protecție și geam;• Acoperiș și parbriz față cu spălător și ștergător;• Oglindă retrovizoare panoramică;• Faruri de lucru și semnalizatoare față de tip LED;• Stopuri de frână și lumini de mers înapoi de tip LED;• Girofar și avertizor sonor pentru mers înapoi;• Placă port furcă cu translație laterală hidraulică;• Dimensiune furci 1200 x 100 x 40 mm. Echipamentul va fi nou și neutilizat, fabricat în UE. Nu se acceptă echipamente utilizate sau recondiționate. Echip.va fi etichetat cu etichetă în limba română. Eticheta va conține cel puțin: denumirea echipamentului, cantitate, număr fabricație, data fabricație. Furniz. are obligația de a ambala echip. astfel încât acesta să facă față, fără limitare, la eventuale manipulări din timpul transp., tranzitului și expunerii la temp.extreme, la soare și la precipit.care ar putea să apară în timpul transp.și/sau depozit., în așa fel încât să ajungă în stare bună la destinația finală. Toate mat.de ambalare vor fi preluate de catre furnizor, in max. 5 zile de la punerea in functiune. Perioada de garanție a echipamentului va fi de cel puțin 36 luni calendaristice, sau minim 5000 ore de funcționare, de la punerea în funcțiune. Pe per.de garanție furniz.va asigura gratuit mentenanța (servicii de întreținere ulterioare vânzării echip. care să asigure funcționarea acestuia), service-ul (reparația echip.), piesele de schimb și manopera de instalare a acestora. Astfel,furnizorul va prezenta un grafic de activități de service și mentenanță, costul acestora fiind inclus în oferta financiară prezentată. Pentru echip. livrat care prezintă defecțiuni în perioada de garanție, beneficiarul va înștiința în scris furnizorul. Acesta are obligația de a asigura prezența unui delegat pentru constatare la sediul benefic.în termen de maxim 24 ore de la primirea înștiințării scrise. Furnizorul are obligația de a soluționa probl.de garanție, fără costuri suplimentare pentru beneficiar, în maxim 2 zile lucrăt.de la constatare.